

Melburn: Uspešno humanitarno veče za organizaciju "Divac"! 1 komentar

Objavljeno 28 Jan 2013 u 5:02pm



Kako smo i najavili, proslavljeni košarkaš Srbije i sveta, predsednik Olimpijskog komiteta Srbije **Vlade Divac**, sa suprugom **Anom**, bio je gost na subotnjoj zabavi u čast Humanitarne organizacije "Divac", u Srpskom sportskom centru, Keysborough. Domaćini večeri bili su Košarkaški klub "Beli orlovi" iz Melburna, Srpska pravoslavna omladinska organizacija (SOYA – Serbian Orthodox Youths of Australia) i Srpski sportski centar, uz podršku mnogih klubova, organizacija i udruženja naše zajednice. Poseta je bila solidna ako se uzme u obzir da mnogi nisu došli zbog Svetosavskog piknika koji se tradicionalno održava svake godine o Savindanu u srpskom manastiru u Elaine-u koji nosi njegovo ime, a koji je bio dan kasnije. Atmosfera je bila izvanredna a posetioци su mogli da uživaju u bogatom sadržaju. Ana i Vlade Divac pojavili su se u Centru u pratnji vladike australijsko-novozelandske mitropolije g. **Irineja**, Ambasadora Srbije u Australiji **Nede Maletić**, delegate u Ministarstvu za dijasporu Srbije **Slobodana Benđe** i manjeg broja sveštenika. Pre nego što su prisutni u sali seli na svoja mesta, hor "Kornelije Stanković" koji je već čekao spreman na podijumu otpevao je himne – Advance Australia Fair na engleskom i Bože pravde na srpskom jeziku.



Nakon što je voditelj programa **Tanja Josifovski**, mlada članica SOYA, otvorila zabavu, pozdravila goste i predstavila program na scenu je opet stupio briljantni hor pod vođstvom dirigenta profesora **Sanje Drljače**. Oni su otpevali: Mokranjac: Il rukoveť, narodnu pesmu "Tijo noći" i, na kraju, "Tamo daleko", sa solistom **Savom Đukićem**.

Članica hora **Nevena Kesić-Orlić** će se nešto kasnije u zabavnom delu predstaviti izvanrednom interpretacijom čuvenog hita **Beti Đorđević** "Počnimo ljubav iz početka".

Posle hora prisutne je u ime SOYA i košarkaškog kluba pozdravila mlada doktorica, potpredsednik "Belih orlova".

Prikazan je na velikom platnu kraći dokumentarni fil o radu humanitarne organizacije "Divac" da bi sledio i pozdravni govor proslavljenog sportskog asa kakav je bio Vlade Divac koji je izneo podatak da je prilikom prošlogodišnjeg boravka u Australiji prikupljeno 154 hiljade dolara te da je organizacija na čijem se čelu nalazi njegova supruga, zbrinula preko dve hiljade porodica kojima je obezbeđen krov nad glavom i osnovna materijalna sredstva za normalan život. Moglo se videti nekoliko potresnih priča koje su prisutnima naterale suze na oči.



Gospođa Ana Divac je opširnije govorila o radu organizacije i o planovima za budućnost te napomenula da je pokrenuta akcija za donaciju od jednog evra mesečno, odnosno 12 godišnje te ako bi se odazvao što veći broj ljudi može se zamisliti šta bi to značilo za one kojima je pomoć najpotrebnija. Više informacija može se naći na [OVDE](#).

Poslednji govornik je bio omiljeni vladika Irinej koji je kao i uvek nadahnutim govorom pozvao na slogu, ljubav i razumevanje, a potom i sam govorio o veličini humanitarnog rada porodice Divac.

Na zabavi je organizovana nesvakidašnja aukcija koju je vodio mladi **Goran Delibašić**. Tako su se na njoj našle dve različite patike Vlade Divca koje su uzgred ogromne veličine. Jedna je dostigla vrednost od hiljadu a druga 800 dolara. Dres **Novaka Đokovića** u kojem igra utakmice Dejvis kupa za Srbiju takođe je dostigao veliku cifru od 1.100 dolara, dok je dres fudbalske reprezentacije Srbije sa potpisima svih igrača otišao za hiljadu dolara. Na aukciju su se našle i dve pretplate, godišnja i šestomesečna na TV Plus koju je poklonio direktor iste **Jovan Jeremić**.



Za muzičku zabavu bio je zadužen bend "Tref" iz Slavonije sa pevačicom **Jasminom Misić**.

Na kraju smo dobili i podatak da je na zabavi za ovu humanitarnu organizaciju prikupljeno ukupno – od ulaznica, aukcije i dobrovoljnih priloga 16.410 dolara što je svakako lepa suma. Svi koji su davali priloge dobijali su na poklon košarkašku loptu sa potpisom Vlade Divca na licu mesta.

Treba reći da je među prisutnima na večeri bio i čuveni glumac **Dragan Jovanović**, popularni Drakče iz serije "Moj rođak sa sela".

Bračni par Divac je sutradan u finalu Australian Opena na kojem je trijumfovao naš Novak Đoković bili među najvatrenijim navijačima.









